Axxence Aromatic GmbH Tackenweide 28 · D-46446 Emmerich am Rhein (Germany) Telephone +49 2822 68561 0 · Telefax +49 2822 68561 39 service@axxence.com www.axxence.com

We bring nature to your flavour



'CERTIFICATE FOOD GRADE'

- The NATURAL 5-METHYL-2-PHENYL-2-HEXENAL supplied from Axxence Aromatic GmbH is conform to the Regulation1334/2008 EC.
- All the ingredients of the NATURAL 5-METHYL-2-PHENYL-2-HEXENAL have been approved by CoE and/or FEMA
- At dosage recommended by the supplier, the use of the NATURAL 5-METHYL-2-PHENYL-2-HEXENAL fits for consumption and is not dangerous for Human Health.
- The NATURAL 5-METHYL-2-PHENYL-2-HEXENAL meets all general and specific legal provisions on flavourings, such as the German Food and Feed Law, EC Regulation No 178/2002, the German Regulation on the Authorization of Additives, additives purity criteria, maximum contaminants levels and pesticides.
- The principles of Good Manufacturing Practice are observed.

With best regards,

Axxence Aromatic GmbH

Markus Hermann

Data	03 2025
Date:	03.2025
Revision:	101
Product Name:	NATURAL 5-METHYL-2-PHENYL-2-HEXENAL
Product Code:	319900